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 חלקיק בקופסא הרמונית

 

כדי  שהחלקיק  ישאר  בגבולות  הקופסא 

 :הפוטנציאל צריך להיות מוגדר כך
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ולכן  כדי  שפונקציית  הגל  תקיים  את  משוואת .  פונקציית  הגל  של  בעיה  זו  היא  סופית  וכך  גם  נגזרותיה

 :אזור בו הפוטנציאל הוא אינסופישרדינגר היא צריכה להתאפס ב
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 :נרשום את משוואת שרדינגר עבור האיזור השני
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 :הפתרון הכללי של מודל זה יהיה זהה לפתרון של אוסילטור הרמוני
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 :תנאי השפה של הבעיה הם
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אך  במקרה  ספציפי  זה  יש  לכתוב  את  הפתרון  עבור .  כשיו  כתבנו  את  הפתרון  הכללי  של  הבעיהעד  ע

 :ולכן פונקציית הגל תהיה. מספר קוונטי אי זוגי שכן פונקציית הגל מתאפסת עבור זוגי
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ωh2א  המרווח האנרגטי הו
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